



## **Studijní řád programu MBA Mediální produkce a management**

### **Minimální účast:**

Úspěšné absolvování programu vyžaduje minimální účast na 80 % všech výukových modulů. Účastníci jsou povinni aktivně se zapojit do výuky, cvičení a skupinových projektů. Docházka bude monitorována a zaznamenávána prostřednictvím registračního systému.

V případě neúčasti na klíčových částech programu je možné požádat o náhradní plnění formou samostatné práce nebo dodatečných úkolů, které budou posouzeny garanty příslušného modulu.

### **Závěrečná práce:**

Závěrečná práce je klíčovou součástí hodnocení programu a reflektuje dovednosti získané během studia. Obsahuje následující výstupy:

#### Praktické úkoly z každého modulu:

Účastníci odevzdají z každého modulu dva autorské projekty (např. vyretušované fotografie, editovaná videa) ve vysoké kvalitě. Tyto práce musí být prezentovatelné ve formátu:

Tisk: 30 x 40 cm

Elektronická podoba: 1920 px (delší strana), 72 dpi, bez vodoznaku

#### Portfolio nebo case study:

Účastníci vytvoří profesionální portfolio nebo detailní případovou studii, která bude zahrnovat jejich práci v průběhu programu. Portfolio může zahrnovat například:

Webovou prezentaci nebo optimalizaci stávajícího webu, zlepšení a strategii prezentace na sociálních sítích, integrované příklady dříve vytvořených projektů s přidanou hodnotou získanou během studia.

#### Svolení k použití prací:

V rámci přihlášky účastníci souhlasí s možností využití svých odevzdaných projektů pro marketingové účely vzdělávacího programu a školy. Tyto materiály mohou být použity jako inspirace pro budoucí studenty nebo jako součást propagace programu.

#### Certifikace a tituly:

Úspěšné absolvování programu je zakončeno udělením certifikátu a titulu MBA. Tento titul potvrzuje kompetence v oblasti mediální produkce a managementu.



Specializovaný titul MBA Photo:

Účastníci, kteří absolvují specifické moduly zaměřené na fotografii (např. produktová fotografie, komunikace s modelem a vizážistkou), mohou získat dodatečnou certifikaci „MBA Photo“. Tato certifikace podtrhuje jejich expertizu v oblasti fotografické produkce.

Prezentace a slavnostní zakončení:

Na závěr programu budou účastníci prezentovat své závěrečné práce v rámci slavnostního zakončení programu. Prezentace umožní účastníkům představit své výstupy ostatním studentům, lektorům a případně i zástupcům z praxe.

Slavnostní zakončení zahrnuje: Prezentaci portfolia nebo případové studie, ocenění výjimečných prací, networking s ostatními účastníky a odborníky z oboru.